N3YHEHUE YCTONYMBOCTU PACNPEAENEHNSA

CKANAPHBLIX NMONEN B AONONHNTENBLHbLIX
N3MEPEHNAX

OTYET O
HAYYHO-NCCNEOOBATEJIbCKOW PABOTE

Crygent: Owun B. O.
PykosoanTens: Pybun C. T.

26 pekabps, 2022 r.

HOwun B.O. (HUSY MUDN) 1/12



MocTaHoBka 3agaun u ocHoeHble opmynbl (1)

ﬂ'ﬂﬂ D—MepHOFO NPOCTPaAHCTBA MO>XXHO 3anncaTb }J,EMCTBI/IG CKaNApPHOro
nonsA; Bapnauuns ,El,eVICTBI/Iﬂ npuBOANT K KNACCNHECKNM YpPaBHEHNAM, U3
KOTOPbIX NMOJIYHalOTCA CTPYKTYPbl, OHWU OOJIXKHbI 6bIT yCTOI7I'-IVIBbI.

3ajaya CoCTOUT B UCCNEAO0BAHNMN HA YCTOMYMBOCTb CKaSiPHOrO MONsi W B
D-mepHom npocTpatctee [D = 4 + n]. OHa cBOAUTCS K UCCNIEA0BAHMIO Ha
YCTOWYMBOCTL peLleHuii ypaBHeHusi Kneiina-lopgoHa:

1
Ow = —W,,(w), W(w)=-m?w?, O=0p. (1)

MeTprka D-mepHoro npocTpaHcTBa:

ds® = dt* — M5 dx dx/ — du? — r*(u) dQ? ij=1,3 (2

n—1>
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MocTaHoBka 3agaun n ocHoBHble opmysbl (2)

®yHkums r(u) N3BeCTHa, OHa OblNa BbIYNCIEHA pPaHEe, SIBASIETCS PELLEHNEM
CTaLMOHAPHOI CUCTEMBI; €€ BUA NPEACTABEH HA PUCYHKE HIKE.

100

Mpacpuk r(u).
PyHkumns cpuTa:

804

60

r(u) (y-axis)

x/al* +y/bl' =1,
npn a = 20, b = 100,
k=6,1=4.
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u (x-axis)
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Mepexoq k ypasrenuto LLpéannrepa (1)

Moxem ceectun ypasrerne Ow = — W, (w) ans dyHkumm w(t,u) K Bugy

n—

Pw + 3HIw — Pw — " Laur - Ogw = — W (w) . (3)

r

Paccmatpusaem dyrkuuto w(t,u) B Buge:
w(t,u) = ws(u) + dw(t,u) . (4)

[nsa nccnepoBaHnst yCTORYMBOCTI pPELLEHUIA NPeACTaBUM Masble
OTKJIOHEHUS B ClieflyloLLeM BUAE:

dw = C(u)e™t. (5)
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Mepexoq k ypasHenuto LLpéannrepa (2)

B npouecce npeobpasosaHuii HeobxoaMMO caenaTh 3aMeHbl
Clu) = Q(u)-W(u),  Qu)=r(u)*="/2, (6)

KOTOpble MPUBEAYT Halle BbipaXkKeHUe K BUAY, aHaJIOrMYHOMY YPaBHEHUIO
LLIpépuHrepa:

V' —W(—E+V)=0, (7)
npu
— )2 _ //_g”_ . L’g
E=), V=Wj-5 (-1, 5. (8)

B sbipaxetue (8) ans V sbixogut cnaraemoe W/ = m?, sta sennumna
BJINSIET TOJIbKO HA BbLICOTY rPachUKOB.
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Mepexoq k ypasrenuto LLpéaunrepa (3)

43

Mpacpuk V(u) 86Au3n u = 20.
KpacHas nuHus npym n = 2,
opaH>XeBasl InHUsA npu n = 8,
\\ 3enéHans nuums npu n = 10,
CUHAS nuHua npu n = 12
Beibpavo m = 2, onpegens-

eT ypoBeHb rpachkos Kak m?>.
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Anannz noteHumana gns n > 10 (1)

Mpacouk V(u) npn n =10 m = 2
obo3HayeH 3enéHOI NnMHUER, YEépHas
nuHus — napabona V), (u), ceoeit Bep-
WNHON COBMNaAaoWas ¢ MUHUMYMOM
V(u).

Mapabona 3apaércs ypaBHeHMEM

Vo(u)=p-(u—c)*+d.

W3 cooTeetcTBUMs ypaBHeHus LLpégunrepa ans ocumnnsitopa n (7)
HaxopuTest Emin = pV2 + d.
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npu n=11

Mpacpukn V(u) npn n = 10 (3e-
nénas nuums), n = 11 (ronybas),
n = 12 (cuHss) U COOTBETCTBY-
towme Enji, (0bo3HaueHbl YepHbim
wrpuxom). Berogy m = 2.

npm n =12



Ananus noteHuuana gns n > 10 (3)

Mpacpuk V(u) npu n=11num=0c
F-- : : cooTBeTCTBYOWUM Eppip.

02

Paccmatpusas n > 10 npu m = 0 nony4aroTcst OTpULATENIbHbIE 3HAYEHNS
SHepruu, CNefoBaTeNbHO, TaKNe COCTOSIHUS He ByayT yCTORYMBLIMY.
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AHanns noteHuymana gns 1 < n < 10 (1)

Mpacuk V(u) npu n = 2 m m =
2 — KpacHasl JINHWUsI, COOTBETCTBYHO-
wme annpokcumauus Ve(u) obosHa-
YeHa YEepHOW JINHMEN.

KynoHoBCKuUiA noTeHuman 3agaércs
BbIpaXkeHneMm

a
Ve(u) = u—rf

15 16 17 18 19 20

+g.

N3 cooTeeTcTBUA ypaBHeHus LLpéanHrepa ans KynoHOBCKOro noTeHumana
_ 1.2
n (7) Haxogutea Epin = —z0° + g.
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AHanns noteHuymana gns 1 < n < 10 (2)

375 375

npum n =2 npu n =38

Mpacbuku V(u) npu n = 2 (kpacHasi nuHus), n = 8 (opaHxesas) u
cootetcTBytowme E,i, (0b03HaueHbl YepHbIM WTPUXOM); m = 2.
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NTor n panbHeiiwas paboTa

e Bbin BbINOMIHEH aHaNNM3 NOTEHLMaNna npu pasinyHbIX N C MOMOLLbIO
M3BECTHbIX pelieHuii ypaBHeHus LLIpéanHrepa. PesyneTaTel, nonyyeHHble
npu nNogobHOM aHanu3e, yKasbIBalOT Ha YCTOWYMBOCTL pelleHnii, 3a
NCKJTKOYEHNEM HEKOTOPOU 0b1acTN NapameTpoB, rAe peLleHunst
HeyCTOM4MBSI.

e B panbHeiieM MOXHO YNCAEHHO HAWTM CTaLMOHAPHBIE YPOBHMN SHEPTrUN
[He TonbKO MUHUManNbHBIE] AN Pa3ANYHBIX N.
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